



## 邮储银行菏泽市分行: 精准施策普惠金融 助力民营企业发展

作为发展普惠金融的主力军,及时用金融“活水”解中小微企业燃眉之急,打通服务“最后一公里”尤为重要。近年来,邮储银行菏泽市分行积极落实惠企金融政策,大力支持民营经济,大幅增加小微企业首贷和信用贷投放力度,强化“稳企业、保就业”的金融支持,帮助民营企业渡过资金“难关”,驶入发展“快车道”。

### 金融“暖流”润泽企业生态

偌大的生产车间,数千名工人在流水线有条不紊地将屠宰好的鸭子进行清洗、挑选、分级、包装等流程,看上去熟练且认真。“我们公司现在每天加工12万只肉鸭,国内除了西藏之外,都有我们的产品。”说起自己的公司,山东源泉食品有限公司负责人张总十分骄傲。

据了解,山东源泉食品有限公司创建于2003年,是一家集饲料供应、肉鸭养殖分割、熟食加工、销售、羽绒加工为一体的农业产业化龙头企业,曾先后荣获“中国优秀民营企业”“菏泽市农业产业化龙头企业”“市级农业科技示范园”等多个荣誉。

“搬入新的车间、扩大经营范围,现在的这一切都感谢邮储银行的‘抵押贷’,他们的工作人员经常来公司问我们有什么困难,及时帮我们一起解决,十分贴心。”2018年年初,因业务发展,公司负责人张总想要把老车间改造升级,但是当时因为资金的原因,他面临重重困难。就在他一筹莫展之际,邮储银行开通绿色通道,迅速审批贷款,在最

短的时间将1500万元贷款打入他的账户,解了燃眉之急。

### 求实效,为企业转型升级推波助澜

针对民营企业经营环境、特征和需求,邮储银行菏泽市分行积极构建民营企业金融服务体系,完善金融供给,实现金融资源精准投放,助力民营企业转型升级,支持菏泽民营经济健康发展。

山东纵华智能电气有限公司是巨野县一家具有代表性的科技型企业,主要经营范围包括电力线路器材、电力电气设备、自动化仪表、输配电成套设备等。

2018年,随着企业不断发展,所需要购买的智能化产品越来越多,其研发、生产环节的流动资金需求也随之增大,加上订单比较集中,回款周期慢,有的订单甚至半年回款,导致资金出现缺口,邮储银行巨野县支行得知情况后,与山东纵华智能电气有限公司通力合作,充分发挥“抵押贷”低利率政策,抓准科技型企业轻资产、融资难的痛点,成功发放500万元“科技贷”,为企业转型升级增添动能。

“我们以后准备更多地往智能化方面发展,比如智能变压器等,邮储银行的贷款对于我们来说,就是转型升级的重要‘推手’,让我们毫无后顾之忧。”山东纵华智能电气有限公司谢总对笔者说。

一直以来,邮储银行菏泽市分行积极践行“普之城乡、惠之于民”的普惠金融理念,坚持以支持实体经济发展、履行社会责任为己任,始终把服务好民营小微企业作为推动高质量发展、建设现代经济体系的重要抓手,以金融服务民营企业发展为基本导向,充分发挥品牌优势、渠道优势、资金优势,加大对重点领域和薄弱环节的支持力度,紧抓当前经济结构调整和转型升级重大机遇,将支持民营小微企业作为政治任务、民生工程、发展机遇。

邮储银行菏泽市分行作为国有大型商业银行,下一步,将继续通过金融支持和扶持政策,解决民营企业实际问题,切实推动经济运行平稳提升,加大普惠金融服务力度,打通融资供需“梗阻”,助推普惠小微企业持续健康稳定发展,为菏泽市普惠金融发展贡献力量。

通讯员 陈平起

## 工行菏泽分行: “三个突出”推进党史学习教育有序开展

自开展党史学习教育以来,工行菏泽分行坚持高标准部署、高质量推进,细化措施,精心组织,突出思想主线、区域特色和实践效果,推进党史学习教育有序开展。

一、突出思想主线,推进党史学习教育。该行以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,坚持领导干部中心组学习和自学相结合,线上学习与线下培训相结合,精读党史与交流探讨相结合,组织各级党组织和全体党员开展学习交流,切实在学党史、讲党史、懂党史、用党史上下功夫见成效。特别是把党史学习教育同解决全行经营发展中的

突出问题和加强党的建设面临的紧迫问题结合起来,进一步培养了历史思维、战略思维、底线思维,增强了工作推动能力。

二、突出区域特色,推进党史学习教育。该行充分利用菏泽市冀鲁豫边区革命纪念馆、鲁西南战役纪念馆、定陶战役英雄广场等红色资源,通过组织参观学习、缅怀烈士等主题党日活动,引导党员体验红色精神,以实际行动接受党性锻炼和红色精神的洗礼。同时充分利用“三会一课”、每周观看党史影视、“学习强国”移动学习等形式,组织开展系列专题学习,在党史学习中深刻感悟

思想伟力,彰显斗争活力,强化工作动力。

三、突出实践效果,推进党史学习教育。在党史学习中,该行坚持“以人为本”、“以客户为尊”,以“办实事、解难题”为主题,以“小组织、大行动”为依托,全面做好员工关爱和客户服务工作,助推了员工满意、客户满意的服务型银行建设。相继组织开展创新“金点子”征集、“为基层赋能减负”课题调研、“牡丹花开”文明旅游志愿服务、“我为创城出点力”志愿行动“荷”你同行“泽”力奋进金融服务进社区等活动,进一步丰富和充实“我为群众办实事”实践活动。

通讯员 侯宪来

## 浦发银行菏泽分行: 这家网点可自助打印领取 营业执照

本报讯(通讯员 李东风)5月17日,为了更好地服务市场主体及大众创业,促进区域经济更好更快发展,浦发银行菏泽分行在牡丹区行政审批服务局指导和帮助下,在市和平路分行营业大厅专门安装一台“营业执照打印一体机”,帮助企业就近打印工商营业执照。

无论是新成立的企业,还是变更工商信息的企业,浦发银行工作人员都可帮助客户一站式完成自助打印证照、

对公结算账户开立预约等服务,全面提升服务效能。当天,某企业负责人梁女士、孙女士均只用2分钟即完成了营业执照正副本打印。

浦发银行布局营业执照打印一体机,通过银政合作将政务服务延伸到银行网点,提供全流程一站式线上服务,为企业提供更加高效便捷的“政务+金融”体验,实现企业业务就近办、银行办的目标,是与政府机构场景融合、合作共建的全新尝试。

## “品读党史,不忘初心” 浦发银行菏泽分行党员读书会举行

本报讯(通讯员 刘玉)为积极推进党史学习教育,进一步激发全行党员干部学习热情,提升思想境界、增长知识才干、强化履职能力,在全行党员干部中营造浓厚的读书氛围,上海浦东发展银行菏泽分行在4月23日“世界读书日”当天,开展了“品读党史,不忘初心,锤炼党性,廉洁自律”党员读书会活动。

活动中,党支部书记张玉

军带领大家认真品读《中国共产党简史》中的内容,党员分享了学习党史教育系列读本的心得体会。该行党支部纪检委员孙杰着重讲述了党史中优秀共产党员的廉洁故事,强调大家要在党史教育中进一步不忘初心,廉洁自律提升党性修养。

通过本次活动,进一步增强了全体党员听党话、跟党走信心和决心,真正营造了学党史、讲党史、忆初心的浓厚氛围。



## 轻伤不下火线,责任写就担当

本报讯(通讯员 李志联 孔斌)5月22日,农行菏泽分行农户金融部负责人赶赴巨野对周末坚守岗位的农行巨野县支行客户经理曹强进行慰问。

开展服务乡村振兴“五覆盖一力争”工作以来,曹强任劳任怨,不管严寒还是酷暑,坚持走好走实为民服务“最后一公里”,进村入户开展农户信息建

档工作。上班途中,曹强因意外右臂骨折,同事劝他多休息两天,他说农户建档责任重大,这点小伤不算什么,打上石膏的第二天,他就吊着绷带和同事入村建档了。右臂受伤了就用左手,不因身体原因影响对村民的承诺,带伤坚持工作的曹强(上图)始终以优良的工作作风服务“三农”事业。

